ONOMA:

MAGOHMATIKA 8" ENOTHTA
Kew.49 MéTtpnon Tou xpovou 1

1. Mpapw TOUC YAVEC Tou Xpdvou Kal He Toug dUo Tpdmouc.

1. Iavoudpiog n levapng
2 A
3. n
4. n
i n
6. n
7. A
8.

9. n
10. f
11, A
12, R

2. Mpayw Tig nuepopnvieg énwg To wapadeiypa. .
11 Zemrepppiov: 11/09 |

3 MaprTiou: Ouludjuou oL

1 eR6chd8a = F nuépes

25 AuyouoTou:

17 OkTwppiou: 1 Avos = 30 nuEpes
9 TouAiou: nepinou
14 ®eppouapiou: 1 XPOVOS = 12 PMVES
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3. Bpiokw TIC nuepounvieg kai TIC ypdgw avaAuTikd onwe To mapddeiypa.

XpiaTouyevva: 25 Acekeppplou
TTpwToxpovid:

EméTeiog Tou Oxi:

TToAuTexveio:

TTpwTopayid:

EAAnvikr EmavdoTaon:

4. ZupmAnpwvw TIC 100TNTEC.

2 WpEC = Aemwvd 2nNMEPEC  =___ WpEg
lwpa30" = AeTtTd 3nuépec = ___ WpEg
3wpec1b’ = AemrTd 120 Aemm@ = wpeg
5 wpeg 40° = Aemtrd 260 Aemtrd = Wwpeg
2 Aemtrd = deuTepoAeTTa 2 Wwpeg 45° = AemtTd
2°32'" = deuTepoAeTTa 3 wpec 15’ = AeTtTd
5°40°° = deuTepoAemTa 3 TéTapTa TNG Wpag = Aemrtd
10" 40" = deutepoAeTTa

Ouuaou ot

1 wpa = 60’ (Aentd)

1 Aento = 60" (BeuTtepdAEnTaL)
1 wpa. = 3600” (SeutepdierTa)
1 nuEpa = 24 wpeES
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